

冬奥会掀起冰雪热，这个寒假好“运”连连

今日女报 / 凤凰网记者 章清清

北京冬奥会开幕在即，人们对冰雪运动的关注与热情正被点燃。眼下正值寒假，不少家长利用假期时间，带孩子来室内冰场尽情“撒欢儿”，享受冰雪运动带来的特殊乐趣。“冬奥”也成为孩子们今年寒假活动的主题词，丰富有趣的实践活动，鼓励学生们动脑迈开腿，享受快乐假期，为冬奥加油。



冰雪运动成亲子活动热门

1月22日，正值周末，今日女报 / 凤凰网记者在长沙三只熊冰雪王国看到，白雪皑皑的滑雪场里，放眼望去尽是小朋友们在撒欢。

长沙家长刘女士第一次带8岁的女儿来滑雪，母女两人虽然连连在冰道上栽跟头，却丝毫没有影响她们越摔越勇的兴致。

“北京冬奥会临近，南方的孩子对冬季冰雪项目的了解一般停留在了电视机里，我就想带孩子来滑雪场玩玩，让她有更切身的体会。”刘女士说。

家长马先生是这里的“常客”，他表示，最近新闻一直



孩子们在三只熊冰雪王国撒欢。

报道北京冬奥会，点燃了他带孩子参与冰雪运动的热情。这些天，滑冰几乎成为他和孩子寒假外出的“首选项目”。

不仅小学生家庭来赴冰雪之约，不少中学生也结伴前来滑冰。

初二学生小陈表示，平时

学习比较紧张，正好想趁放假放松一下，于是约上同学一起来了，“我觉得滑冰很有意思，而且这项运动也很健康。”

“寒假后，现在每天都要比平时多两三百人。”该滑雪场的经理徐女士向今日女报 / 凤凰网记者分析，一是因为学生放假，二是因为冬奥会临近，家长想带孩子体验冰上运动。

记者走访了解，长沙市内其他的滑雪场和滑冰场馆，也都是人气不减。有的还特别设置了冬奥知识教育普及馆，向家长和孩子普及冰雪运动知识。



体育作业占据寒假“C位”

“冬奥”也成为了孩子们今年寒假活动的主题词，大部分中小学都安排了和冬奥相关且丰富有趣的实践活动，如长沙育英西院小学就布置了观看冬奥会开幕式和画一幅冬奥运动项目的作业，长郡月亮岛三小也号召同学们学唱冬奥会歌曲《一起向未来》，用歌声为奥运

健儿们加油。

长沙各中小学校的寒假作业中几乎都有“体育运动”的身影，比如长郡梅溪湖中学、青园梓枫小学等学校的假期作业明确提出，学生确保每天锻炼时间不少于一小时；明德华兴中学鼓励学生在家坚持参加一项体育锻炼，并提出有条件的家长可以陪同孩子一起锻

炼；在麓山外国语学校特色作业中，倡议学生每天跑一次步或打一次球，每周爬一次山。与此同时，长沙市中小第三届“绳彩飞扬”快乐寒假跳绳比赛已于1月16日启动，贯穿整个寒假生活将至2月11日结束。

“双减”落地后的首个寒假，亲子活动成为假期不可或

缺的一环。长沙百熙实验学校体育老师罗哲明建议：“奥运会的举办，正是孩子们对体育运动关注度和兴趣度最高的时候，家长不妨趁此机会带孩子走进体育场，和孩子一同锻炼，鼓励孩子努力做到持之以恒，成为孩子体育锻炼的好陪练、好队友。”



周大福会员体验活动 开启“灿然一新”的2022

文、图：今日女报 / 凤凰网记者 王静

人们都说，两个人的相遇，是两个有趣灵魂的碰撞，是两颗心彼此慢慢靠近，正如璀璨的钻石，“心心”相印，恒久如新……1月22日下午，周大福诚邀15组VIP会员家庭，欢聚长沙东塘友谊商城一楼大厅，开展“灿然一新”会员体验活动。

活动现场，原创沙画表演《天荒地老》通过光与影的变幻，为大家演绎了一段感人的爱情故事。在春夏秋冬的光影中，时光无言，而爱有声！正如周大



周大福“灿然一新”会员体验活动现场。

福“天荒地老”系列，它采用衍光技术，将定制的爱情密语藏于戒面并通过光影浮现，以用心的创意设计，让浪漫于时光里蔓延。

互动体验中，大家在专业女红老师的指导下学习衍纸艺术，妙手生花将希望刻在戒面的密语以衍纸艺术的方式

呈现出来，同时还在学习芳疗抚触的互动中，用充满艺术与自然双重力量的方式，对家人进行了一场满怀爱意的“无声交流”。大家在收获温暖与甜蜜之际，也感受到了周大福最真

挚的热情，更深入了解了周大福天荒地老、守护一生、青春88、春雪等钻石珠宝系列所蕴藏关于“爱”与“永恒”的独特设计理念。

新的一年，周大福将以最优质的珠宝和最贴心的服务，继续做大家每一个幸福时刻的见证者，共同开启“灿然一新”的2022！

周大福

CHOW TAI FOOK



嘉宾学习衍纸艺术。



原创沙画表演——《天荒地老》。